
122207

140022

122207

122186

122198

122205

122202

122123 122208

122211

122207 122214

122208

122208

122210

122118

122208

122210

122236

122208

122212

122210

122211

122213

122215

122203

122207
122206

122201

120904

122112

122258
122276

122276

122212

122260

122202

122275

120916

122205

122194

122186

122186

122186

122198

122205

122114

122201

122206

122115

122257
122550

122209
122168

122209
122168

122215

122202

122549

122203

122283

122210

122203

122215

122205

122206

122202

122202

122205

122215

122206

122207
122198

122204

122262

120915

122194

122202

122206

122206

122207

122205

122202

122113

122117

122115

122198

122275 122277

122133

122141

133740

120946

120915

122277

120964

122121

122121

122127

122122

120915

120915

122164

120960

122119 120931

122118

122265

122129

122111

120932

122265

122131

122132

120979

120935

122117

122164

120963

122127

120977

120940

120931

120978

122126

122126

120963

122549

120979

122127

122277

EXPLOSIONSZEICHNUNG     EXPLOSION VIEW     VUE ÉCLATÉ     DESPIECE 

P. 52 P. 53



ERSATZTEILE      SPARE PARTS      PIÈCES DÉTACHÉES      REFACCIONES ERSATZTEILE      SPARE PARTS      PIÈCES DÉTACHÉES      REFACCIONES

120902

Differentialausgänge v+h Diff. (2Stk.) - S10
Differential Outdrives front+rear (2pcs) - S10

120904

Differential Ausgang Getriebe vo (2Stk.) - S10
Outdrive Gear Box front (2pcs) - S10

120915

Schwingenhaltersatz vo. u. hi. - S10
Susp. Arm Hinge Pin Brace front + rear - S10

120916

Servo-Saver Satz - S10
Servo-Saver Set - S10

120931

Akkuhalter und Pfosten - S10
Battery Tray and Posts - S10

120932

Kardanaufnahme Slipper (2Stk.) - S10
Dogbone-Outdrive Slipper Clutch  (2pcs) - S10

120935

Radtr. Knochen-Aufnahme h. (2Stk.) - S10
Rear Hub Carrier Axle (2pcs) - S10

120940

Aluminium Motorhalterung - S10
Aluminium Motor Mount - S10

120942

Aluminium Versteifungsstreben (4Stk.) - S10
Aluminium strut (4pcs) - S10

120943

Servo Saver Pfosten (2Stk.) +
Kugellager (4Stk.)- S10

Servo Saver Post (2pcs) +
Ball Bearing (4pcs) - S10

120946

Servo Horn Plastik (4Stk.) - S10
Servo Arm Plastic (4pcs) - S10

120947

M3x10mm Madenschraube (10Stk.) - S10
M3x10mm Set Screw (10pcs) - S10

120948

M3x3mm Madenschraube (10Stk.) - S10
M3x3mm Set Screw (10pcs) - S10

120949

M3x18mm Zylinderschraube (10Stk.) - S10
M3x18mm Socket Cap Screw (10pcs) - S10

120951

M3x16mm Senkkopfschraube (10Stk) - S10
M3x16mm Countersunk Screw (10pcs) - S10

120952

M3x12mm Senkkopfschraube (10Stk) - S10
M3x12mm Countersunk Screw (10pcs) - S10

120953

M3x10mm Senkkopfschraube (10Stk) - S10
M3x10mm Countersunk Screw (10pcs) - S10

120954

M3x8mm Senkkopfschraube (10Stk) - S10
M3x8mm Countersunk Screw (10pcs) - S10

120955

M3x16mm Rundkopfschraube (10Stk.) - S10
M3x16mm Button Head Screw (10pcs) - S10

120956

M3x12mm Rundkopfschraube (10Stk.) - S10
M3x12mm Button Head Screw (10pcs) - S10

120957

M3x10mm Rundkopfschraube (10Stk.) - S10
M3x10mm Button Head Screw (10pcs) - S10

120958

M3x8mm Rundkopfschraube (10Stk.) - S10
M3x8mm Button Head Screw (10pcs) - S10

120959

M3x6mm Rundkopfschraube (10Stk.) - S10
M3x6mm Button Head Screw (10pcs) - S10

120960

M4 Stoppmutter schwarz (10Stk.) - S10
M4 Lock Nut black (10pcs) - S10

120961

M4x4mm Madenschraube (10Stk.) - S10
M4x4mm Set Screw (10pcs) - S10

120962

Kugellager 15x10x4mm (10Stk.) - S10
Ball Bearing 15x10x4mm (10pcs) - S10

120963

Kugellager 10x5x4mm (10Stk.) - S10
Ball Bearing 10x5x4mm (10pcs) - S10

120964

M3 Stoppmutter schwarz (10Stk.) - S10
M3 Lock Nut black (10pcs) - S10

120965

M2,5 Stoppmutter schwarz (10Stk.) - S10
M2,5 Lock Nut black (10pcs) - S10

120971

Differential Zahnrad 38Z. und Dichtung - S10
Differential Crown Gear 38T + Sealing - S10

120972

Differential Zahnrad-Satz (4Stk.) - S10
Differential Gear Set (4pcs) - S10

120925

Achsstift 3x30mm (4 Stk.) - S10
3x30mm Hinge Pin (4pcs) - S10

122277

Getriebegehäuse (1Stk.) - S10 Blast 2
Gear Box (1pcs) - S10 Blast 2

122276

Getriebesatz komplett (1 Stk.) - S10 Blast 2
Complete Gear Set (1 pc.) - S10 Blast 2

87212

LRP B4-RX Pro 2.4GHz F.H.S.S. Empfänger
LRP B4-RX Pro 2.4GHz F.H.S.S. Receiver

120973

Dämpfer Dichtungssatz (4Stk.) - S10 Blast
Shock Sealing Set (4pcs) - S10 Blast

120975

Dämpferauge oben/unten (8Stk.) - S10
Shock End Set Upper/Lower (8pcs) - S10

120976

Kugel 5,8mm (10Stk.) - S10
Suspension Ball 5,8mm (10pcs) - S10

120977

Karosserie-Splint (10Stk.) - S10
Body Clip (10pcs) - S10

120978

Dämpferbefestigungsspacer (10 Stk.) - S10
Upper Shock Mounting Spacer (10 pcs.) - S10

120979

Radmitnehmerstifte (10Stk.) - S10
Wheel Adapter Pins (10pcs) - S10

122283

Komplettrad Audi TT Cup (2Stk.) - S10 TC
Pre-glued tire Audi TT Cup (2pcs) - S10 TC

122024

Speichen Felge weiss (2 Stk.) - S10 TC
Spoke Wheel white (2 pcs) - S10 TC

122025

VTEC 1/10 Reifen+Einlagen (2Stk.) - S10 TC
VTEC 1/10 Tyre+Inserts (2pcs) - S10 TC

122109

Differential Dichtungssatz (2Stk.) - S10
Differential Sealing Set (2pcs) - S10

122110

Federteller Satz (4Stk.) - S10
Springplate Set (pcs) - S10

122275

Kegelrad 13Z. (2Stk.) - S10 Blast 2 TC
Diff Pinion Gear 13T (2pcs) - S10 Blast 2 TC

122112

Dämpferbrücke vorne - S10 TC
Front Shock Tower - S10 TC

122113

Dämpferbrücke hinten - S10 TC
Rear Shock Tower - S10 TC

122114

Querlenkersatz vorne - S10 TC
Front Suspension Arm Set - S10 TC

122115

Querlenkersatz hinten - S10 TC
Rear Suspension Arm Set - S10 TC

122117

Radträger h. + Radmitnehmer (je 2Stk.) - S10 TC
Hub Carriers + Hex Wheel-Ad. (each 2pcs) - S10 TC

122118

Vorderes und hinteres Topdeck - S10 TC
Front and rear Upper Chassis Brace - S10 TC

122119

Mittlere Chassisplatte - S10 TC
Middle Chassis Plate - S10 TC

122121

Rammer Plastikteile - S10 TC
Bumper Plastics - S10 TC

122122

Schaumstoff-Rammer - S10 TC
Foam-Bumper - S10 TC

122123

Stabilisator-Satz vorne - S10 TC
Front Sway Bar Set  - S10 TC

122127

Karosseriehalter - S10 TC
Body Mount - S10 TC

122129

Aluminium Mittelkardan - S10 TC
Aluminium Center Driveshaft - S10 TC

122130

Antriebsknochen hinten (2Stk.) - S10 TC
Rear Dogbone (2pcs) - S10 TC

122131

Spurstangen Satz hinten (2Stk.) - S10 TC
Turnbuckle Set Rear (2pcs) - S10 TC

122132

Spurstange Lenkservo (2 Stk.) - S10 TC
Steering Servo Turnbuckle (2pcs) - S10 TC

122133

Spurstangen Satz Lenkung (2Stk.) S10 TC
Turnbuckle Set Steering (2pcs) - S10 TC

122137

M3x12mm Zylinderschraube (10Stk.) - S10
M3x12mm Socket Cap Screw (10pcs) - S10

122138

Dämpfer-Kolbenstangen und -platten
VA+HA (1Set) - S10 TC

Shock Shaft and Shock Piston
Front/Rear (1set) - S10 TC

122140

M4x8 Madenschraube (10 Stk.) - S10 TC
M4x8 Set Screw (10 pcs.) - S10 TC

122141

Spurstangensatz Vorne (2Stk.) S10 TC
FrontTurnbuckle Set (2pcs) - S10 TC

122163

M2x10mm Zylinderschraube (10Stk.) - S10
M2x10mm Socket Cap Screw (10pcs) - S10

Distanzhülsen Radträger
(12Stk.) - S10 Blast

Distance Spacer Hub Carrier
(12pcs) - S10 Blast

122164

122165

S10 Blast High Torque Motor
S10 Blast High Torque Motor

P. 54 P. 55



ERSATZTEILE      SPARE PARTS      PIÈCES DÉTACHÉES      REFACCIONES ERSATZTEILE      SPARE PARTS      PIÈCES DÉTACHÉES      REFACCIONES

122188

Dämpfer-Kolbenstangen und
Kolbenplatten VA+HA (1Set) - S10 TC

Shock Shaft and
Shock Piston Front/Rear (1set) - S10 TC

122186

Dämpfersatz (2Stk.) - S10 Blast TC
Shock Set (2pcs) - S10 Blast TC

122194

Achsstift 3x48.5mm (4 Stk.) - S10 2
3x48.5mm Hinge Pin (4pcs) - S10 2

122198

M3x28mm Innensechskant
Zylinderschraube (10Stk.)

M3x28mm Hex Socket Cap Screw (10pcs)

122200

M3x20mm Innensechskant
Zylinderschraube (10Stk.)

M3x20mm Hex Socket Cap Screw (10pcs)

M3x12mm Kreuzschlitz
Senkkopfschneidschraube (10Stk)

M3x12mm Phillips
Countersunk TP Screw (10pcs)

122201 122202

M3x10mm Kreuzschlitz
Senkkopfschneidschraube (10Stk)

M3x10mm Phillips
Countersunk TP Screw (10pcs)

122203

M3x8mm Kreuzschlitz
Senkkopfschneidschraube (10Stk)

M3x8mm Phillips
Countersunk TP Screw (10pcs)

122204

M3x6mm Kreuzschlitz
Senkkopfschneidschraube (10Stk)

M3x6mm Phillips
Countersunk TP Screw (10pcs)

122205

M3x16mm Kreuzschlitz
Rundkopfschneidschraube (10Stk.)

M3x16mm Phillips
Button Head TP Screw (10pcs)

M3x14mm Kreuzschlitz
Rundkopfschneidschraube (10Stk.)

M3x14mm Phillips
Button Head TP Screw (10pcs)

122206 122207

M3x12mm Kreuzschlitz
Rundkopfschneidschraube (10Stk.)

M3x12mm Phillips
Button Head TP Screw (10pcs)

122208

M3x10mm Kreuzschlitz
Rundkopfschneidschraube (10Stk.)

M3x10mm Phillips
Button Head TP Screw (10pcs)

M3x9mm Kreuzschlitz
Rundkopfschneidschraube (10Stk.)

M3x9mm Phillips
Button Head TP Screw (10pcs)

122209

M3x8mm Kreuzschlitz
Rundkopfschneidschraube (10Stk.)

M3x8mm Phillips
Button Head TP Screw (10pcs)

122210 122211

M3x6mm Kreuzschlitz
Rundkopfschneidschraube (10Stk.)

M3x6mm Phillips
Button Head TP Screw (10pcs)

122212

M3x10mm Innensechskant
Rundkopfschraube (10Stk.)

M3x10mm Hex Button Head Screw (10pcs)

122213

M3x8mm Innensechskant
Rundkopfschraube (10Stk.)

M3x8mm Hex Button Head Screw (10pcs)

122214

M3x10mm Innensechskant
Senkkopfschraube (10Stk)

M3x10mm Hex Countersunk Screw (10pcs)

122215

M3x8mm Innensechskant
Senkkopfschraube (10Stk)

M3x8mm Hex Countersunk Screw (10pcs)

122216

M4 Stoppmutter (10Stk.)
M4 Lock Nut (10pcs)

122217-35

26Z | 26T | 122226
27Z | 27T | 122227
28Z | 28T | 122228
29Z | 29T | 122229
30Z | 30T | 122230
31Z | 31T | 122231
32Z | 32T | 122232
33Z | 33T | 122233
34Z | 34T | 122234
35Z | 35T | 122235

Ritzel | Pinion Gears:
17Z | 17T | 122217
18Z | 18T | 122218
19Z | 19T | 122219
20Z | 20T | 122220
21Z | 21T | 122221
22Z | 22T | 122222
23Z | 23T | 122223
24Z | 24T | 122224

122236

Empfängerbox Wasserdicht - S10 2
Receiverbox waterproof - S10 2

122281

Karosserie Audi TT Cup - S10 TC2
Bodyshell Audi TT Cup - S10 TC2

122282

Spoilersatz Audi TT Cup
Wing set Audi TT Cup

122257

CVD Antriebskardan vorne (2Stk) - S10 TC 2
Front CVD Drive Shaft (2pcs) - S10 TC 2

122258

M3x14mm Kreuzschlitz
Senkkopfschneidschraube (10Stk)

M3x14mm Phillips
Countersunk TP Screw (10pcs)

122260

Mittleres Topdeck - S10 Blast TC 2
Middle Upper Chassis Plate - S10 Blast TC 2

122262

Stabilisator-Satz hinten - S10 Blast TC 2
Rear Sway Bar Set - S10 Blast TC 2

122265

Hauptzahnrad 72Z 48dp - S10 TC 2
Main Gear 72T 48 Pitch - S10 TC 2

122548

Dämpfermembran (4Stk.) - S10 Blast
Shock Bladder (4pcs) - S10 Blast

122549

Lenkhebel HD + Radmitnehmer (je 2Stk.) - S10
Steering Knuckle HD + Hex

Wheel-Adapter (each with 2pcs) - S10

122550

Radträger vorne C-Hub 10  HD - S10
Front C-Hub Carriers 10  HD - S10

133740

LRP Servo R-7103WP, 3kg

122168

Lenkungsbuchse (4Stk.) - S10 Blast
Steering bushing (4pcs) - S10 Blast

87030

LRP B2-STX Pro 2.4GHz F.H.S.S.
Fernsteuerungs-Set

LRP B2-STX Pro 2.4GHz F.H.S.S. Radio-Set

P. 56 P. 57


